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Вступ 

В лютому 2024 року було проведено опитування науково-

педагогічних працівників щодо якості організації освітнього  процесу у 

першому семестрі 2023-2024 навчального року в Хмельницькому 

університеті управління та права імені Леоніда Юзькова  

Вихідні дані: 

1. Опитування проведено анонімно. 

2. Опитування проведено із використанням google-форми. 

3. В анкету було включено питання, спрямовані на визначення 

проблемних питань організації освітнього процесу та формування 

подальших напрямів, завдань та форматів вдосконалення організації 

навчального процесу . 

4. Опитування пройшли 62 науково-педагогічних працівника.  

  

Труднощі та недоліки проведеного опитування 

При проведенні опитування не виникло труднощів, участь у 

опитуванні взяли 62 науково педагогічних працівників, що дає можливість 

сформувати цілісне уявлення щодо проблемних питань організації 

освітнього процесу, які виникали у першому семестрі 2023-2024 

навчального року та сформувати подальші напрямки, завдання та формати 

вдосконалення організації навчального процесу 

 

Загальні результати опитування 

1. В опитування взяли участь науково-педагогічні 

працівники (далі НПП), які працюють на кафедрах: 

 кафедра теорії та історії держави і права – 0 % (0 НПП); 

 кафедра конституційного, адміністративного та фінансового права 

14,4 % (9 НПП); 

 кафедра цивільного права та процесу – 6,5 % (4 НПП); 

 кафедра міжнародного та європейського права – 3,2 % (2 НПП); 

 кафедра трудового, земельного та господарського права – 6,5 % (4 

НПП); 

 кафедра кримінального права та процесу – 12,9 % (8 НПП); 

 кафедра публічного управління та адміністрування – 12,9 % (8 

НПП); 

 кафедра менеджменту, економіки, статистики та цифрових 

технологій – 16,1 % (10 НПП); 

 кафедра фінансів, банківської справи,страхування та фондового 

ринку – 8,1 % (5 НПП); 

 кафедра мовознавства – 6,5 % (4 НПП); 

 кафедра філософії, соціально-гуманітарних дисциплін та фізичного 

виховання – 8,1 % (5 НПП); 
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 кафедра соціального забезпечення – 3,2 % (2 НПП). 

 
2. Серед опитаних 90,3 % (56 НПП) вчасно отримують 

інформацію про особливості організації освітнього процесу; 6,5% (4 

НПП) частково та 1,6 % (1 НПП) не отримують вчасно інформацію про 

особливості організації освітнього процесу. 

 
3. Способи, у які найзручніше отримувати інформацію про 

особливості організації освітнього процесу: 

спілкування з фахівцями деканату – 29 % (18 НПП); 

спілкування із завідувачем кафедри – 21 % (13 НПП); 

сайт університету – 4,8 % (3 НПП); 

корпоративна електронна пошта – 4,8 % (3 НПП); 

чат у соціальних мережах (Viber, Telegram тощо) – 37,1 % (23 НПП). 

Окрім того, наявні відповіді наступного змісту: «Використовую усе 

зазначене». 

 

 

 



 
4. Ставлення респондентів до тверджень щодо їх Вашому підходу 

до викладання: 

на початку вивчення навчальної дисципліни я пояснюю 

студентам її мету та чому вона включена до освітньої програми: 

повністю відповідає - 52 НПП; 

скоріше відповідає – 10 НПП; 

скоріше не відповідає – 0 НПП; 

повністю не відповідає  - 0 НПП;  

важко відповісти – 0 НПП; 

з навчальної дисципліни створю гугл клас, в якому розміщую всі 

навчальні матеріали 

повністю відповідає – 43 НПП; 

скоріше відповідає – 14 НПП; 

скоріше не відповідає – 5 НПП; 

повністю не відповідає – 0 НПП; 

важко відповісти – 0 НПП; 

я використовую той самий набір завдань та екзаменаційних 

питань, що був минулого року  

повністю відповідає – 2 НПП; 

скоріше відповідає – 17 НПП; 

скоріше не відповідає – 29 НПП; 

повністю не відповідає – 14 НПП; 

важко відповісти -1 НПП; 

я коригую програму навчальної дисципліни та підходи до 

викладання в залежності від студентських відгуків 

повністю відповідає – 23 НПП; 

скоріше відповідає – 35 НПП; 

скоріше не відповідає – 4 НПП; 

повністю не відповідає – 0 НПП; 

важко відповісти – 0 НПП; 



я заохочую студентів самостійно пропонувати теми для курсових, 

наукових, кваліфікаційних робіт 

повністю відповідає – 23 НПП; 

скоріше відповідає – 29 НПП; 

скоріше не відповідає – 6 НПП; 

повністю не відповідає – 3 НПП; 

важко відповісти - 2 НПП; 

я використовую презентації, навчальні платформи під час 

проведення лекційних занять/семінарських занять 

повністю відповідає - 47 НПП; 

скоріше відповідає -13 НПП; 

скоріше не відповідає -1 НПП; 

повністю не відповідає – 0 НПП; 

важко відповісти -1 НПП. 

 

5. Позитивні, на думку опитаних, практики, які вони 

використовують при проведенні лекційних занять наступні: 

 аналіз судової практики; 

 показ фрагментів відео, аудіо, приклади роботи з он-лайн 

реєстрами; 

 ілюстрації; 

 діалог з аудиторією, наведення прикладів з практики; 

 пояснення лекції на основі "живих" прикладів реальної дійсності; 

 презентації, надаю посилання на сайти, наприклад органів влади, і 

таким чином практично розглядаємо повноваження, структуру, 

документи тощо; 

 судова практика; 

 використання презентацій під час проведення лекцій; 

 інтерактивні методи навчання; 

 використання перевернутого навчання, запрошення практиків на 

лекційні заняття; 

 наведення практичних прикладів; 

 гостьові лекції; 

 традиційний набір прийомів; 

 слайдові презентації, практичні приклади; 

 презентації; 

 використання актуальної судової практики та доктринальних 

джерел для обґрунтування та підтвердження вказаних положень; 

 не проводжу лекцій; 

 аналіз практичних питань, використання навчальних платформ 

 участь студентів як суб’єкта; 



 спілкування з аудиторією, весь час залучаю аудиторію до 

обговорення питань які піднімаються на лекції; 

 дискусія; 

 надсилання матеріалів лекцій напередодні пари, щоб студенти 

змогли їх опрацювати і на парі задавати питання; 

 презентації; 

 яскраві приклади правовідносин які становлять предмет 

дисципліни, приклади судової практики, слайдові презентації; 

 приклади, судова практика, розгляд перспективних напрямків 

розвитку галузі права; 

 використання прикладів із життя; 

 використання міжпредметних зв'язків, опора на вже існуючі 

знання, зворотній зв'язок, дискусії; 

 практичні приклади з діяльності вітчизняних та закордонних 

підприємств та установ; 

 активне залучення студентів. використання групових дискусій, 

щоб студенти могли обговорювати та застосовувати отримані 

знання; 

 намагаюся поєднувати розгляд теоретичного питання із чинною 

практикою, здійснюю бліц-опитування; 

 поєднання лекційного матеріалу із презентаціями та 

демонструванням коротких відеороликів з теми; 

 бінарні лекції; 

 діалог спілкування, робота в групах; 

 виробничу; 

 приклади з реальних судових рішень; обговорення юридичної 

сторони резонансних подій; 

 мультимедійне забезпечення; 

 зв'язок з практикою, проблемні питання; 

 відеоролики, дискусії, презентації; 

 наводжу приклади з практики, розглядаємо проблемні питання, які 

є актуальними в сучасних умовах; 

 запрошення практиків; 

 інтерактивні лекції, лекції із запрошенням практичних працівників, 

екскурсії на діючі підприємства; 

 коротке пригадування попереднього матеріалу, наведення 

життєвих прикладів; 

 діалог зі студентами; 

 спілкування з аудиторією з приводу їх розуміння чи нерозуміння 

лекційного матеріалу, його доцільності, важливості; 

 дискусії; 



 живий контакт зі студентами, створення проблемний ситуацій, 

елементи бесіди; 

 використання презентацій, посилання на наявні в мережі джерела 

(ютуб, підручники, наукові публікації), приклади з соцмереж 

(тікток, ютуб); 

 діалог, приклади з життя і практики, постановка проблемних 

питань; 

 діалог, приклади з життя; 

 презентації, пояснення матеріалу на життєвих прикладах, 

використання при можливості відеофільмів за відповідною темою 

чи дисципліною в цілому; 

 різні онлайн інструменти та платформи; 

 діалог зі студентами; 

 заохочення аудиторії до комунікації; студенти попередньо 

знайомляться з текстом лекції в гугл-класі і на очній лекції 

обговорюються питання, які виникли; 

 дискусія, відео-матеріали з думками експертів за цією темою, 

презентації, менті-метр для зворотного зв'язку та швидких 

опитувань, бліц-питання за попередніми темами лекцій; 

 відеопрезентації із ключових питань та судової практики; 

 лекція з елементами дискусії із студентами; 

 пов'язувати теоретичний матеріал із прикладами з практики, 

спілкування з аудиторією; 

 обговорення судових рішень. 

 

6. Позитивні, на думку опитаних, практики, які вони 

використовують при проведенні семінарських занять наступні: 

 поєднання обговорення питань, тестування і вирішення 

практичних завдань; 

 робота з кейсом; 

 дискусії; 

 поєднання усної та письмової форми опитування, розбір 

ситуаційних завдань, прикладів з практики; 

 творча робота, яка дозволяє студентам більше розкрити своє 

бачення майбутньої професії; 

 заслуховування презентацій здобувачів з проблематики, 

обговореної на лекції (в аспірантурі); 

 судова практика; 

 використання презентацій; 

 інтерактивні методи навчання; 



 використання кейсів під час семінарських занять, 

практикоорієнтованих завдань; 

 ділові ігри;  

 ігрові методики для перевірки готовності до заняття або 

залишкових знань з попередньої лекції; 

 сучасна модель семінарських занять, де потрібно виставити оцінку 

кожному здобувачу не дозволяють проводити заняття різних форм 

та методів; 

 практичні приклади; 

 тестування; 

 застосування різних видів завдань для перевірки стану засвоєння 

навчального матеріалу (як з використанням освітніх онлайн-

платформ, так і судової практики); 

 перехресне опитування, студент у ролі викладача під керівництвом 

викладача; 

 практичне спрямування заняття; 

 участь студентів як партнерів; 

 заохочення студента до демонстрації знань, які він отримав 

самостійно, без допомоги викладача; 

 обов’язкове проходження всіма студентами тестових завдань перед 

усним опитуванням та можливість виконати практичні завдання у 

гугл формі; 

 приклади із власної практики; 

 студенти ставлять питання один одному, аналіз прикладів 

практики; 

 розгляд наукових праць за напрямками; 

 моделювання ситуацій; 

 різні соціальні види роботи, підготовка студентами презентацій; 

 групова робота, індивідуальні завдання, тестове опитування; 

 практичні вправи. використання реальних ситуацій для аналізу та 

обговорення. а також визначення конкретних реальних ролей для 

демонстрації та розвитку практичних навичок; 

 використовую інтерактивні методи навчання; 

 наскрізні завдання, які студенти здійснюють протягом декількох 

семінарів; 

 узагальнення та систематизація практичних навичок; 

 робота в малих групах, ділові ігри, презентації; 

 практичну; 

 опитувати всіх студентів;  

 пропонувати для вирішення завдання з проблемних питань; 

 вирішення практичних задач; 



 робота із сайтами діючих підприємств, асоціацій, пошукові 

завдання; 

 настільні ігри економічного та управлінського спрямування, 

практичні кейси; 

 проводимо дискусії, рольові ігри, робота над кейсами по групах і 

ін.; 

 робота у групах над вирішенням поставлених завдань; 

 робота в малих групах, семінарські заняття із запрошенням 

практичних працівників. екскурсії на діючі підприємства; 

 дебати, "мозковий штурм"; 

 практичні приклади та власні наукові розробки; 

 обов'язкове оголошення оцінок в кінці заняття, вимоги щодо 

оцінювання, методика підготовки до семінарів, заохочення до 

дискусій по темі заняття; 

 дискусії, компаративний аналіз подій та явищ, бліц опитування; 

 тестування, ситуаційні завдання, завдання творчого аналізу з 

самостійним пошуком даних; 

 посилання на наявні в мережі джерела (ютуб, підручники, наукові 

публікації), приклади з соцмереж (тікток, ютуб); 

 дискусія, захист презентацій; 

 дискусії, проблемні ситуації; 

 використання сучасних методів; 

 розбір і закріплення матеріалу через питання-відповіді, доповіді 

студентів про цікаві факти , які вдалось зібрати за окремою темою; 

 онлайн інструменти та тренінгові елементи; 

 частину семінарських занять проводжу на базі підприємств або 

організацій, щоб студентам було цікавіше; 

 не проводжу семінарські заняття; 

 тестування, бліц опитування, дискусії; 

 ділові ігри (придбані комплекти в наявності), комп'ютерна бізнес-

симуляція, дебати , робота в групах, практичні кейси, кахути тощо; 

 вирішення практичних ситуацій; 

 моделювання практичних ситуацій та обговорення варіантів їх 

вирішення, використовуючи матеріал, який готували на семінар; 

 студенти аналізують судову практику; 

 вчити студентів не боятися висловлювати думку, її 

обґрунтовувати. вони мають вчитися розмовляти, а не лише 

вирішувати тести; 

 приклади з особистої практики. 

 



7. На запитання щодо пояснення НПП студентам критерії 

оцінювання, було надано наступні відповіді: 

так, проговорюємо на початку вивчення навчальної дисципліни - 82,3 

% (51 НПП); 

так, якщо просять пояснити – 16,1 % (10 НПП); 

Окрім того, наявна відповідь наступного змісту: «загальні критерії 

визначені положенням про організацію освітньої діяльності,під час 

занять уточнюються деталі формування оцінки». 

 
8. Респонденти використовують наступні способи комунікації із 

студентами у поза аудиторний час наступним чином: 

 студенти можуть звернутись особисто з питанням через 

корпоративну електронну пошту  - 59,7 % (37 НПП); 

 студенти можуть звернутись особисто з питанням по Viber, Telegram 

тощо – 82,3 % (51 НПП); 

 маємо чат у соціальній мережі (наприклад, Viber, Telegram тощо) – 

62,9 % (39 НПП); 

 під час консультацій, відповідно до графіка, затвердженого 

кафедрою – 56,5 % (35 НПП); 

 студенти можуть заздалегідь домовитись про консультацію у 

визначений час – 58,1 % (36 НПП); 

 з навчальної дисципліни створено гугл клас, який використовується 

для комунікації з студентами – 59,7 % (37 НПП); 

 студенти спілкуються зі мною через методиста курсу – 27,4 % (17 

НПП); 

 студенти спілкуються зі мною через старосту групи – 40,3 % (25 

НПП). 

Окрім того, наявні відповіді наступного змісту: «графік консультацій 

визначається розкладом, допускається (але не заохочується) 

спілкування через соціальні мережі»; «через особисту електронну 

пошту». 

 



 
9. На запитання «Чи співставляєте Ви фактичний обсяг годин, 

виділений для самостійної роботи з Ваших навчальних дисциплін із 

обсягом запропонованих Вами завдань» було надано такі відповіді: 

так- 93,5 % (58 НПП); 

ні – 6, 5 % (4 НПП). 
 

 
10. Серед обставин, які можуть спричиняти затримку у перевірці 

завдань, які виконуються здобувачами вищої освіти відзначено 

наступні: 

 стан здоров'я; 

 технічні причини; 

 технічні; 

 зайнятість з іншими здобувачами, обсяг для перевірки завдань, 

особливо пов'язане із потребою забезпечення виставлення оцінки 

всім та кожному за кожне заняття; 

 брак часу; 



 їх невчасне подання студентом; 

 тривоги; 

 хвороба; 

 не своєчасне виконання завдань; 

 повітряна тривога; 

 несвоєчасна здача робіт; 

 невчасне виконання завдань студентами; 

 невчасно виконання завдань здобувачами; 

 об’єктивні обставини пов’язані з лікарняним або схожими 

причинами; 

 повітряні тривоги; проблеми з інтернет зв'язком; особливості 

розкладу ("нерівномірно" поділені заняття), одночасне надсилання 

завдань значних числом студентів; захворювання (грип і т.п.); 

 якщо сильна завантаженість парами; 

 не вчасне виконання здобувачем; 

 студенти надсилають роботи вночі або у вихідні дні; 

 форс-мажор (вимкнення комунікацій: електроенергії, інтернету і 

т.д.); 

 фізичний брак часу; 

 хвороба; 

 велика завантаженість у роботі; 

 непередбачувані. Загалом намагаюся визначати часові рамки та 

вкладатися у них; 

 відсутність, інтернета чи світла якщо завдання в гугл-класі, 

тривога; 

 кількість завдань, невчасне виконання завдань студентами; 

 невчасне виконання студентами та їх хитрощі (завантаження не 

тих завдань або пустих файлів); 

 технічні; 

 технологічні; 

 занедужання; 

 якщо завдання виконуються не вчасно; 

 особиста завантаженість та досить часто затримка окремих 

студентів у здачі матеріалів. надаю перевагу перевірці всіх робіт 

разом, бо серед студентства трапляється повторна здача вже 

перевіреної роботи з затримкою у декілька тижнів; 

 тривога; 

 хвороба викладача; 

 здача завдання не у встановлені строки; 

 форс-мажор; 

 лінь. 



11. Серед обставин, які можуть спричиняти затримку у 

заповненні  журналу успішності здобувачів вищої освіти, відомостей 

обліку успішності, індивідуальних навчальних планів відзначено 

наступні: 

 повітряні тривоги; 

 стан здоров'я; 

 технічні причини; 

 технічні; 

 паперова версія журналу заповнюється після занять, оскільки 

подвійне навантаження через заповнення електронної та паперової 

версій; 

 форс-мажорні; 

 на початку семестру - наявність журналів; 

 службові обставини за основним місцем роботи; 

 дистанційне навчання; 

 тяжка невиліковна хвороба; 

 іноді завантаженість; 

 завантаженість різним видами робіт; 

 психологічні - переконання, що більшість процесів (зокрема 

журналу успішності здобувачів вищої освіти) можно оцифрувати; 

 якщо є завантаженість парами і студенти невчасно здають свої 

завдання для перевірки; 

 відсутні журнали першй місяць навчання; 

 форс-мажор; 

 прохання студентів доздати завдання для покращення оцінки; 

 документація заповнюється мною вчасно; 

 хвороба; 

 намагаюся заповнювати вчасно; 

 непередбачувані; 

 хвороба, тривога; 

 наявність паперових журналів, яку вважаю недоцільною; 

 організаційні; 

 відсутність журналів на початку навчального року; 

 проблеми з пам'яттю; 

 велика кількість занять, по яких нездані завдання; 

 тривога; 

 хвороба; 

 залежить від відпрацювань студентами занять; 

 лінь. 

 

 



 

12. Серед  причини, за яких у НПП виникли проблеми щодо 

проведення консультацій, оцінювання, підрахунку балів, 

відпрацювання пропущених занять вказано наступні: 

 студенти не вчасно здають пропущенні семінарські заняття (інколи 

вночі перед підсумковою атестацією). Це стосується перездач 

онлайн, а також виконання самостійної роботи; 

 технічні причини; 

 технічні; 

 студенти не приходять на консультації для відпрацювання 

пропущених завдань; 

 неорганізованість та лінь студентів; 

 неявка студентів; 

 повітряні тривоги; 

 небажання окремих студентів вчитися; 

 непередбачені тривоги; 

 заборгованість окремих студентів; 

 є проблема з відпрацюваннями пропущених занять студентами. 

Відведена кількість днів для відпрацювання студентами не 

дотримується; 

 невчасно виконання завдань здобувачами, часто здають в останні 

дні чи навіть години; 

 згідно графіка; 

 залишилося провести 1 заняття і "запропонували" заповнити ще 

електронний журнал. Потрібно його запроваджувати на початку 

семестру. Відпрацювання занять - студенти не приходять на 

відпрацювання і накопичується велика кількість відпрацювань; 

 студенти затримували здачу завдань; 

 тривога; 

 ускладнення підрахунку в паперових журналах, зважаючи на 

кількість студентів на потоках; 

 відпрацювання не завжди відбувається вчасно; 

 неявка студентів; 

 студенти мають бажання відпрацювати заняття перед заліком; 

 форс-мажор; 

 лінь. 

 

13. НПП найчастіше пропонують здобувачам вищої освіти при 

проведенні занять такі види навчальних матеріалів:  
 розгорнуті лекційні матеріали у вигляді текстових файлів – 53,2 % (33 

НПП); 



 презентації лекційних матеріалів, в тому числі з використанням схем, 

рисунків, графіків – 80,6 % (50 НПП); 

 відео-, аудіо матеріали – 38,7 % (24 НПП); 

 тести – 64,5 % (40 НПП); 

 посилання на зовнішні джерела – 66,1 % (41 НПП); 

 друковані підручники, навчальні посібники – 46,8 % (29 НПП); 

 підручники, навчальні посібники в електронній формі – 77,4 % (48 

НПП). 

 
14. 59,7 % (37 НПП) практикують надання лекційних матеріалів 

здобувачам вищої освіти в гул класі; 25,8 % (16 НПП) – частково; 8,1 % 

(5 НПП) не надають лекційні матеріали здобувачам вищої освіти в гул 

класі. 

Окрім того, наявні відповіді наступного змісту: «Студенти мають 

доступ до презентацій та відео лекцій на YouTube»; «Коли лекція є в 

гугл класі, тоді студенти не вчаться конспектувати матеріал за 

викладачем, а граються в телефоні».  

 
 



15. Респонденти для з’ясування та врахування думки здобувачів 

вищої освіти щодо методів і форм провадження навчальної і наукової 

роботи, використовують наступні методи: 

 провожу опитування наприкінці вивчення навчальної 

дисципліни, результати якого враховую на майбутнє – 29 % (18 

НПП); 

 методи і форми провадження навчальної і наукової роботи є 

стабільними та не потребують корегування – 3,2 % (2 НПП); 

 цікавлюсь думкою здобувачів вищої освіти наприкінці кожного 

заняття та враховую її при проведення наступного заняття – 

64,5 % (40 НПП); 

 інше – 3,2 % (2 НПП). 

 
16. НПП використовують освітні платформи, до яких 

підключений університет  під час освітнього процесу: 

 ScienceDirect – 8,1 % (5 НПП); 

 Udemu – 8,1 % (5 НПП); 

 Labster – 4,8 % (3 НПП); 

 Coursera – 22,6 % (14 НПП); 

 Research4Life – 3,2 % (2 НПП); 

 Prometheus – 46,8 % (29 НПП); 

 не володію інформацією щодо платформ, до яких підключений 

університет – 25,8 % (16 НПП); 

 інше – 12,8 % (8 НПП). 



 
 

17. Опитані використовують під час освітнього процесу такі 

програми/освітні платформи:    

 все освіта; 

 підписки на різні відеоканали, вебінари відповідно до тематики 

курсу; 

 zoom, meet, yahoo; 

 googlemeet; 

 такої потреби немає; 

 kahoot; 

 wordwall, vseosvita; 

 google form; 

 дія освіта; 

 googlmeet; 

 гугл-клас, zoom; 

 prometheus; 

 edera; 

 хотілося, щоб у нас була власна освітня платформа; 

 гугл класи; 

 met; 

 вищезгаданих достатньо; 

 гугл-клас; 

 центр фінансових знань https://talan.bank.gov.ua/ чудова освітня 

платформа https://harazd.bank.gov.ua/; 

 на разі достатньо наявних; 



 zoom; 

 гуглклас, зум; 

 googleclass, office 365, microsoft project; 

 ніякі; 

 едера, онлайн тест пад; 

 всеовіта; 

 опційно різні, за наявності в них якісного контенту; 

 гугл клас, клас тайм; 

 research4life; 

 ніякі; 

 хмарний освітній простір; 

 гугл міт; 

 google meet, zoom; 

 освіторія; 

 дія.освіта; 

 спеціалізовані програми відповідно до вимог дисципліни; 

 google classroom; 

 інші програми; 

 google клас; 

 ms office 365; 

 немає; 

 dpi; 

 wos, scopus; 

 не використовую; 

 google mite; 

 всеосвіта, kahut; 

 ні. 

 

18.56,5 % (35 НПП) опитаних потребують додаткової консультації 

(підвищення кваліфікації) щодо використання програм/освітніх платформ 

під час освітнього процесу; 37,1 % (23 НПП) додаткової консультації не 

потребують; 6,4 % (4 НПП) не визначились із відповіддю. 

 



 
19. 66,1 % (41 НПП) задоволені існуючими в університеті 

можливостями професійного розвитку; 22,6 % (14 НПП) – частково; 9,7 % 

(6 НПП) – важко відповісти. 

Окрім того, наявна відповідь наступного змісту: «Університет не 

займається серйозно HR». 

 
 

20. 58,1 % (36 НПП) в повній мірі отримують достатню та якісну 

інформацію про важливі аспекти діяльності університету на сайті 

університету; 33,9 % (21 НПП) – частково; 3,2 %  (2 НПП) зазначили, що 

на сайті не міститься достатня та якісна інформація; 3,2 % (2 НПП) – 

важко відповісти. 

Окрім того, наявна відповідь наступного змісту: «Сайт кров з очей». 



 
 

 

21. Ставлення респондентів до тверджень, які відповідають їх 

підходу до академічної доброчесності: 

я розумію та керуюсь принципами академічної доброчесності в 

процесі викладацької та наукової роботи 

повністю відповідає -  57 НПП; 

скоріше відповідає – 5 НПП; 

скоріше не відповідає – 0; 

повністю не відповідає  - 0. 

важко відповісти -  

я наголошую здобувачам вищої освіти про необхідність та 

важливість дотримання принципів академічної доброчесності 

повністю відповідає  - 54 НПП; 

скоріше відповідає – 8 НПП; 

скоріше не відповідає  - 0; 

повністю не відповідає  - 0. 

важко відповісти -  

я знаю підстави та процедуру звернення до комісії з  питань 

академічної доброчесності та комісії з етики про порушенні принципів 

академічної доброчесності 

повністю відповідає  - 42 НПП; 

скоріше відповідає – 14 НПП; 

скоріше не відповідає  - 5 НПП; 

повністю не відповідає – 1НПП; 

важко відповісти – 1НПП. 

 

22. Опитані при виявлення порушення академічної доброчесності 

в роботах здобувачів вищої освіти (виявили плагіат в курсовій, 

науковій, кваліфікаційній роботі; здобувачем вищої освіти було 



використано «штучний інтелект» для підготовки курсової, наукової, 

кваліфікаційної роботи), реагують наступним чином: 

 піднімаю питання на засіданні кафедри, методичної ради 

університету та приймаємо спільне рішення – 17,7 % (11 

НПП); 

 пояснюю здобувачу вищої освіти про неприпустимість таких 

порушень та даю можливість доопрацювати роботу – 90,3 % 

(56 НПП); 

 нічого не роблю, оскільки це є неминучим в сучасних умовах – 

1,6 % (1 НПП). 

Окрім того, наявні відповіді наступного змісту: «дію відповідно до 

положення»; «не перевіряю такого рівня роботи». 

 
23. 48, 4 % (30 НПП)  вважають, що в університеті необхідно провести 

захід, присвячений питанням академічної доброчесності; 43,5 % - не 

вважають за потрібне проведення такого заходу; 8 %  (5 НПП) переконані, 

що такі заходи мають проводитись систематично. 

 



24. 91,9 % (57 НПП) не відомі Вам факти щодо надання (отримання) 

коштів, майна чи послуг матеріального або не матеріального характеру з 

метою отримання вигоди в освітньому процесі; 6,5 % (4 НПП) такі факти 

відомі. 

 
25.98,4 % (61 НПП) опитаних зазначили, що їм не відомі Вам факти 

сексуальних домагань під час освітнього процесу. 

Окрім того, наявні відповіді наступного змісту: «Не толерантне 

сексистське спілкування та висловлювання під час навчального процесу 

окремими викладачами». 

 
26. 90,3 % (56 НПП)  особисто з випадками недотримання/порушення 

етичних принципів спілкування з викладачами, фахівцями деканату 

(методистами), іншими учасниками навчального процесу не стикались; 8,1 

% (5 НПП) такі випадки  були. 



 
 

 

 

27. 88,7 % (55 НПП) опитаних не стикались з з випадками 

недотримання/порушення етичних принципів спілкування з 

викладачами, фахівцями деканату (методистами), іншими учасниками 

навчального процесу у неробочий час (з 21.00 до 8.00) у месенджерах; 

6,5 % (4 НПП) – такі випадки були. 

Окрім того, наявні відповіді наступного змісту: «здобувачі 

порушують регламент спілкування, часто пишуть в пізній час (після 

23.00, а навіть після 00.00 год у вайбер, телеграм), а також у вихідні 

дні.»; «У позаробочий час взагалі є неприйнятним спілкування з 

працівниками університету без їхньої на те окремої згоди, крім 

невідкладних випадків. І про це має бути окрема норма в локальних 

актах»; «Все спілкування поза робочим часом із питань роботи вважаю 

не етичним». 

 
 



28. Науково-педагогічні працівники оцінили рівень задоволеності 

умовами забезпечення якості освітнього процесу за шкалою від 1 (низький 

рівень) до 5 (високий рівень) наступним чином: 

 5 4 3 2 1 
Задоволеність управлінням діяльністю  

університету  
35 18 5 0 4 

Задоволеність організацією освітнього  

процесу  
31 19 8 0 4 

Задоволеність роботою структурних  

підрозділів  
34 16 7 2 3 

Задоволеність доступністю інформації 30 16 10 3 3 
Задоволеність умовами праці  34 13 10 1 4 
Задоволеність умовами підвищення  

кваліфікації 
33 15 10 2 2 

Задоволеність психологічним кліматом у 

колективі 
34 17 6 1 4 

 

 

29. На думку опитаних, проблемні питання в організації  освітнього 

процесу в університеті, які потребують пріоритетного вирішення, 

наступні: 

1. надмірний обсяг документації – 30,6 % (19 НПП); 

2. стан та оснащення навчальних аудиторій – 14,5 % (9 НПП); 

3. низький рівень організації самостійної роботи студентів – 8,1 % (5 НПП); 

4. можливості міжнародної, міжуніверситетської мобільності – 19,4 % (12 

НПП); 

5. врахування в освітньому процесі запитів усіх груп стейкхолдерів – 8,1 % 

(5 НПП); 

6. налагодження комунікації між структурними підрозділами університету 

– 6,5 % (4 НПП); 

7. незручний розклад – 3,2 % (2 НПП); 

8. забезпечення безпеки учасників освітнього процесу – 1,6 % (1 НПП). 

Окрім того, наявні відповіді наступного змісту: «надмірний обсяг 

документації, поганий інтернет зв’язок в корпусах, що перешкоджає 

забезпеченню проведення паралельно занять у он/лайн та оф-лайн 

режимі»;  «вирішення питання облаштування приміщення кафедри»; 

«низька заробітна плата». 



 
30. Пропозиції щодо покращення освітнього процесу в 

університеті висловлені наступні: 

 робоче місце нпп в аудиторії має бути забезпечене комп'ютером та 

інтернетом (нпп не зобов’язаний приносити свій ноутбук або 

використовувати власний мобільний інтернет для забезпечення 

зв'язку із здобувачами). Ведення паперових журналів - замінити на 

ведення електронного журналу з його подальшим 

роздруковуванням та підписанням у разі потреби; 

 існування тільки електронних журналів; 

 більша увага до змісту, а не до форми; 

 установити електронний деканат, впровадити електронні журнали; 

 розширення практики зустрічей з представниками органів 

державної влади, місцевого самоврядування, які здійснюють 

відповідну правозастосовчу та юрисдикційну діяльність, їх участі у 

освітньому процесі; 

 оснащення викладачів ноутбуком при викладанні пар (щоб не 

носити на кожну пару свій); 

 уніфікація звіту по усіх напрямках та звіту про наукову роботу 

зменшення звітів передбачених положенням та відмова від 

погодження проректорами звітів і планів викладачів; 

 удосконалення та уніфікації потребує комплекс навчально-

методичного забезпечення окремих освітніх компонентів; 

 не заважати працювати; 

 в цілому я задоволений організацією освітнього процесу в 

університеті; 

 нове положення про організацію освітнього процесу на підставі 

ґрунтовного опитування учасників освітньої діяльності; 

 підвищити вимоги до рівня знань студентів; 



 переглянути норми обліку роботи науково-педагогічних 

працівників; 

 враховувати побажання викладачів при формуванні розкладу; 

 забезпечити не тільки лекційні аудиторії мультимедійним 

обладнанням; 

 скоординувати розклад факультетів за викладачами, замінити 

паперові журнали електронними; 

 більше годин для практичної роботи студентам; 

 проводити менше опитувань, та не перевантажувати зайвими 

звітність та іншими вимогами; 

 перехід на електронні журнали, надання більшої академічної 

свободи викладачам, підвищення в університету клімату 

толерантності та недискримінації; 

 підвищення рівня вимогливості до навчання студентів; 

 надання можливостей для академічної мобільності; 

 підвищення рівня матеріального забезпечення нпп; 

 1. Оснащення всіх навчальних аудиторій, без винятку, 

компʼютерним обладнанням при проведенні лекцій, і тих 

аудиторій, де проводяться семінарські заняття, на яких потребують 

підключення до пар здобувачі, які навчаються дистанційно. 2. При 

складанні розкладу не призначати викладачу в один день очні та 

дистанційні пари без вікон між ними. 3. Запровадити очне 

навчання на бакалавраті зі всіх дисциплін, оскільки студенти не 

мають можливості добиратися на пари у корпус вчасно і методисти 

вимушені ставити пари з 8.30 до 18.00 з однієї дисципліни одному 

викладачу з великими перервами між парами; 

 є проблеми в комунікації, викладачі отримують недостатньо 

інформації; 

 зменшення паперової роботи; 

 розклади занять розміщувати також в загальному google календарі; 

 чіткий графік перездач. не дозволяти перездавати пропущені 

пізніше 10 днів після їх пропуску; 

 покращити роботу відділу практики; 

 знизити кількість звітних матеріалів, навчально-методичних 

матеріалів. приділити більше уваги науковій складовій (написання 

статей, монографій, посібників тощо); 

 відповідальний підхід здобувачів щодо навчання; 

 швидше ввести в дію аудиторії для факультету публічного 

управління; 

 мультимедійне забезпечення. Інтернет; 

 розглянути зміни до локальних актів університету з метою 

приведення їх у відповідність з сучасними умовами; 



 збільшити кількість годин з н/д "кримінальне право". 

 

 

Начальниця відділу внутрішнього      

забезпечення якості віщої освіти                                      Ірина РИЖУК 

 

 


